

*Положення МГВ
принципів бюджету
систематизації*

ГОЛОВИ ПОСТІЙНОЇ ДЕПУТАТСЬКОЇ КОМІСІЇ
РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 7 СКЛИКАННЯ
З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ ТА ЕКОЛОГІЇ

ЗВІТ

На першій сесії Рівненської міської ради 7 скликання, рішенням від 30 листопада 2015 року № 6 була створена, на ряду з іншими, постійна комісія з питань транспорту, зв'язку та екології (надалі – «постійна комісія»).

Постійна комісія почала свою діяльність з грудня 2015 року і функціонує по сьогоднішній день.

Робота постійної комісії проводиться у відповідності з чинним законодавством, зокрема, законами України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Рівненської міської ради 7 скликання, затвердженого рішенням Рівненської міської ради від 23 травня 2016 року № 786, та Положенням про постійні комісії Рівненської міської ради 6 скликання, затвердженого рішенням Рівненської міської ради від 20 січня 2011 року № 158.

До складу постійної комісії обрано 5 депутатів Рівненської міської ради, які є представниками різних депутатських фракцій.

Засідання постійної комісії проводяться згідно графіку засідань комісій, у присутності начальників різних управлінь, підприємств та організацій, а також представників засобів масової інформації.

Перше засідання постійної комісії було проведено 2 грудня 2015 року. Під час першого засідання було обрано заступника голови постійної комісії та секретаря комісії.

За звітний період постійною комісією було проведено 30 засідань, у ході яких розглянуто 320 питань порядку денного.

Крім основних питань порядку денного, члени комісії розглядають звернення підприємств, установ, організацій, а також громадян, що надійшли на адресу постійної комісії з питань, які входять до її компетенції.

Постійною комісією здійснюється контроль за виконанням цільових програм і рішень Рівненської міської ради, які належать до відання постійної комісії.

Постійною комісією повно та всебічно опрацьовуються питання щодо бюджету міста Рівного, Програми економічного і соціального розвитку міста. Особливо важливими є програми які спрямовані, зокрема, на розвиток міського електротранспорту та впровадження в життя європейських стандартів поширення програми єдиного квитка для населення.

Варто зазначити, що постійною комісією розглядаються не лише профільні проекти рішень, які безпосередньо відносяться до її відома, але й інші відповідні проекти, що потребують розгляду.

Постійна комісія плідно співпрацює з управлінням транспортної, дорожньої інфраструктури і зв'язку, управлінням економічного розвитку, управлінням комунальної власності, керівниками комунальних підприємств міста, а також з іншими постійними комісіями.

Голова постійної комісії з питань
транспорту, зв'язку та екології



О. Нестерук